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RESOLUCION DE
PROBLEMAS 12.

Resuelve los problemas que hay en
la ficha.

PROBLEMAS ¥ MAS PROBLEM AS

P

)

1. En un acuario grande hay 150 litros de agua. Si anadieron

25 litros mas y el acuario tiene una capacidad para 225
litros, ¢cuantos litros mas caben en el acuario?

SOLUCION:
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2. La biblioteca del colegio tiene 3 estanterias para libros de infantil y el triple
para primaria. Si cada estanteria tiene 4 baldas y en cada balda hay 19 libros
(Cuantos libros habra en la biblioteca?

N

3. En una papeleria se venden las gomas a 15 céntimos y los
lapiceros a 25. Si Diego ha encargado 10 gomas y 100 lapiceros,

(cuanto le costara el pedido?
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4. Marta tiene 3 bolsas de golosinas y en cada una hay 5
moras, 4 fresones y 3 regalices. Calcula el nUumero
total de golosinas que tiene Marta.

SOLUCION:

Han recogido firmas.
Le faltan para llegar al cuarto de millon firmas.







